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Білім беру қызметі ҚР «Білім туралы» заңына, «Білім берудің барлық деңгейінің мемлекеттік 

жалпыға міндетті білім беру стандарттары,Қазақстан Республикасында мектепке дейінгі тәрбие мен 

оқытудың үлгілік оқу жоспарлары,Мектепке дейінгі тәрбие мен оқытудың үлгілік оқу 

бағдарламалары,Тиісті үлгідегі білім беру ұйымдары қызметінің үлгілік қағидалары,Білім беру 

қызметтерін көрсетудің үлгілік шартының нысандары,ҚР БжҒМ нұсқаулық хаттары мен 

бұйрықтарына, мекеменің Жарғысына сәйкес жүзеге асырылды.  

Жалпы негізгі білім беру қызметімен айналысуға құқық беретін мемлекеттік лицензия: 

№KZ16LAA00010777. 

 «Х.Капанов атындағы ОХГ балабақшасы» мекеменің тәртіп ережелері «Білім туралы» Заң, 

Жарғы және басқа да азаматтық қатынастарды реттейтін нормативті құқықтық құжаттар негізінде 

құрылған. 

Мақсат: 

Мектеп жасына дейінгі балалардың рухани-адамгершілік құндылықтарын қалыптастыру, туған 

жерге деген сезім мен махаббатқа тәрбиелеу, сондай-ақ баланың мектепте оқуға әлеуметтік-

психологиялық, тұлғалық, ерік-жігерлік, физикалық және зияткерлік даярлығын қамтамасыз ету. 

Міндеттер: 

1.  Баланың өмірін қорғау және денсаулығын нығайтуда заттық-кеңістіктік дамытушы ортаны 

модернизациялау. 

2. Балалардың дене, зияткерлік, коммуникативтік, рухани –адамгершілік  құндылықтарын дамытуға 

бағдарланған   білім беру салаларында интеграциялық амалдарын қолдану. 

3. Мектепке дейінгі білім берудің сабақтастығы мен үздіксіздігі ұстанымдарын қамтамасыз етуде 

бақша мен отбасы қауымдастығының жұмысын жетілдіру. 

Аталған мақсат – міндеттерге жету үшін 2023-2024 оқу жылында төмендегідей жұмыстар 

атқарылды. 

Кадрлармен жұмыс 

2023-2024 оқу жылына басында барлығы 17 педагог қызмет атқарса, оның ішінде тәрбиеші – 

11, педагог – психолог – 1; пән мұғалімдері – 3, әдіскер – 1,руководитель-1 

Өткен жылмен салыстырғанда тәрбиешілер саны – 3 педагогқа немесе 25% артса, педагог – 

психолог пен әдіскер бірліктері сол қалпында қалды. Жылдың аяғына дейн Губайдуллина С.М,Сеид 

Ж.Б,Баймукашева Г.Н өз еркімен жұмыстан шықты. 

«Мектепке дейінгі тәрбие мен оқыту» мамандығы бар педагогтар(меңгеруші, әдіскер, 

тәрбиешілер)үлесі – 75% құрайды. 

Біліктілік санаттары бойынша 4 тәрбиешіде немесе барлық тәрбиешілердің 33,3% педагог – 

модератор (екінші) біліктілік санаты болса, 1 тәрбиеші (8,3%) жоғары санатты. Жалпы 

тәрбиешілердің сапалық құрамы 41,6% құрайды, бұл өткен оқу жылымен (2022-2023) 

салыстырғанда 11,6% жоғары. 

Штат саны «Мемлекеттік білім беру ұйымдары қызметкерлерінің үлгі штаттарын бекіту 

туралы» Қазақстан Республикасы Үкіметінің 2008 жылғы 30 қаңтардағы № 77 қаулысымен 

бекітілген Мектепке дейінгі тәрбие мен оқыту ұйымдары қызметкерлерінің үлгі штаттарына сәйкес 

белгіленген.Штаттық кесте мектепке дейінгі ұйымының ресми сайтына орналыстырылды. 

Педагогтер «Міндетті медициналық қарап-тексерулерге жататын адамдардың нысаналы 

топтарын, сондай-ақ оларды жүргізу тәртібі мен мерзімділігін, зертханалық және функционалдық 

зертттеулердің көлемін, медициналық қарсы көрсетілімдерді, зиянды және (немесе) қауіпті 



өндірістік факторлардың, жұмысқа орналасқан кезде орындау кезінде міндетті алдын ала 

медициналық қарап-тексерулер және мерзімдік міндетті медициналық қарап-тексерулер 

жүргізілетін кәсіптер мен жұмыстардың тізбесі»және «Алдын ала міндетті медициналық қарап-

тексерулер өткізу» мемлекеттік қызмет көрсету қағидаларын бекіту туралы» Қазақстан 

Республикасы Денсаулық сақтау министрінің міндетін атқарушының 2020 жылғы 15 қазандағы № 

ҚР ДСМ-131/2020 бұйрығына (Нормативтік құқықтық актілерді мемлекеттік тіркеу тізілімінде № 

21443 болып тіркелген) сәйкес қызметкерлер жыл сайын медициналық зерттеп-қараудан өткен. 

Мектепке дейінгі ұйымның жылдық жұмыс жоспарына сәйкес 2023-2024 оқу жылына 4 

тәрбиешіні білім жетілдіру курсына болжамды жоспарға қойылып,4 тәрбиеші білімдерін 

жетілідіріп, жоспар 100% орындалды.  

Жыл сайын кадрлардың әлеуетін және білімділік құзіреттіліктерін дамыту мақсатында 

жоспарлы түрде жүйелі жұмыстар жүргізіліп отырады. 

Мұғалімнің кәсіби біліктілігі мен оқушының жеке тұлғасына бағытталған сапалы білім берудегі 

инновациялық ізденіс жұмыстары жаңартылған білім беру мазмұны аясында жүзеге асырылды. 

Педагогтердің білімін арттыруға ерекше көңіл бөлінді. 

Әдістемелік жұмыс – педагог кадрлардың ғылыми - ілімдік, кәсіптік, әдістемелік, мәдени 

деңгейін сапалы көтеру бойынша ұжымдық, топтық, жеке жұмыстар жүйесін қосатын кешенді және 

шығармашылық даму үрдісі.  

Х.Капанов атындағы ОХГ балабақшасында әдістемелік қызмет 3 бағытта жұмыс жасап келеді: 

«Көшбасшылар  керуені» шеберханасындағы тәрбиешілер зерделеу арқылы және мақсат қоя  

отырып,  балабақшаның дамыту  жоспарын әзірлеу жұмыстарын жүзеге асырады, осы бағыттағы  

жұмыстарды тиімді ұйымдастырады.  

«Сырттай  сүйемелдеу» шеберханасы - жас маман және  жаңадан келген педагогтарға, 

тәрбиешілерге педагогтік қызметтегі кездескен қиындықтарды жеңуіне көмектеседі, кәсіби  өсуіне 

мүмкіндік  жасайды. 

«Үздіксіз тәжірибе» шеберханасы жұмысының жоспары бойынша оқу мен тәрбие сапасын  

көтеруде біліктілікті  арттыру курстарында, семинар, конференцияларға, педагогикалық 

оқылымдарға, шығармашылық есеп беру жұмыстары  жүргізіледі. 

   

 

Педагог кадрлармен жасақталғандығы туралы мәліметтер 

Х.Капанов атындағы ОХГ балабақшасы 2023-2024 о.ж 
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ай 

12 

Дарипова 

Айнур 

Қуанышқ

ызы 

04.0

9.19

82ж 

Капано

в 

ат.ОХГ 

балаба

қша 

тәрбие

шісі 

Ж.Досмух

амедов 

атындағы 

педагогика

лық 

колледж.      

"Оқу 

орталығы 

"Білім -

Сапа"" 

ЖШС 

№2362 

"Мектепке 

дейінгі 

білім 

берудегі 

 жоқ 1,5 

сотт

алма

ған 

жоқ   
бар 6-

ай 



тәрбиешіл

ер" қайта 

даярлау 

курсы, 

15.12.2023

ж. №363-

20-23 

13 

Байенова 

Гулбахыт 

Нуржанов

на 

18.0

4.19

96ж 

Капано

в 

ат.ОХГ 

балаба

қша 

психол

ог 

БҚИТУ 

№3968, 

"Педагоги

ка және 

психологи

я" 

 жоқ 0,5 

сотт

алма

ған 

жоқ   
бар 6-

ай 

 

  

 

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  2023-2024 оқу жылында педагогтардың біліктілік арттыру курстардан өткендер: 

 

№ Педагогтың аты - жөні Оқыған оқу 

орталығы 

Курс тақырыбы 

«мектепке дейінгі тәрбиелеу мен 

оқытудың әдістемелік негіздері» 1 Мектепқалиева Жүзім 

Жанболатқызы 

«маман» оқу-

өндірістік 

орталығы 

2 Каирова Райхан Бакеевна «маман» оқу-

өндірістік 

орталығы 

«мектепке дейінгі тәрбиелеу мен 

оқытудың әдістемелік негіздері» 

3 Кемешева Гульнар 

Уразгалиевна 

«маман» оқу-

өндірістік 

орталығы 

«мектепке дейінгі тәрбиелеу мен 

оқытудың әдістемелік негіздері 

4 Дарипова Айнур Куанышевна «маман» оқу-

өндірістік 

орталығы 

«мектепке дейінгі тәрбиелеу мен 

оқытудың әдістемелік негіздері 

5 Букен Гульзада Нураловна «маман» оқу-

өндірістік 

орталығы 

«мектепке дейінгі тәрбиелеу мен 

оқытудың әдістемелік негіздері 

 

2023-2024 оқу жылындағы педагогтердің мақала жазған  журналдардың тізімі 

№ Педагогтердің аты-

жөні 

 

Басылымының 

тақырыбы 

Журналдың атауы,нөмері 



1 Кайрова Райхан 

Бакиевна  

«Значение сюжетно - 

ролевых игр для развития 

дошкольника» 

Республикалық ғылыми - әдістемелік 

«USTAZ ENBEGI»журналы  

Қаңтар-2024 ж №01 (17-журнал) 

2 Букен Гульзада 

Нураловна 

«Моя профессия – 

воспитатель» 

Республикалық ғылыми - әдістемелік 

«USTAZ ENBEGI»журналы  

Қаңтар-2024 ж №01 (17-журнал) 

3 Разживина Ольга 

Викторовна 

«Влияние детских 

праздников на развития 

детей дошкольного 

возраста» 

Республикалық ғылыми - әдістемелік 

«USTAZ ENBEGI»журналы  

Қаңтар-2024 ж №01 (20-журнал) 

4 Мектепқалиева Жүзім 

Жанболатқызы 

«Мектепалды даярлық 

сыныптарында денсаулық 

қауіпсіздігін қамтамасыз 

етудің педагогикалық 

шарттары» 

Республикалық ғылыми - әдістемелік 

«KEMENGER USTAZ.KZ»журналы 

Қаңтар-2024 ж №1 (19-журнал) 

5 Титова Елена 

Михайловна  

«Сказкотерапия в 

развитии речи 

дошкольников» 

Республикалық ғылыми - әдістемелік 

«USTAZALEMI»журналы 

Қаңтар-2024 ж №1 (6-журнал) 

6 Куттыбай Гульнара 

Акбулатовна  

«Тәрбиешінің тәжірибелік 

жұмыстарының негіздері» 

Республикалық ғылыми - әдістемелік 

«PEDAGOGIKALYQ 

ENBEKTER»журналы 

Қаңтар-2024 ж №11 (11-журнал) 

7 Кемешова Гульнара 

Уразгалиевна  

«Ойын – баланың негізгі 

әрекеті жәнедамытудың 

жолы» 

Республикалық ғылыми - әдістемелік 

«ҮЗДІК ҰСТАЗ»журналы 

Қаңтар-2024 ж №01 (16-журнал) 

8 Дарипова Айнұр 

Куанышқызы 

«Мектепке дейінгі бала 

ойын арқылы дамиды» 

Республикалық ғылыми - әдістемелік 

«ҮЗДІК ҰСТАЗ»журналы 

Қаңтар-2024 ж №01 (16-журнал) 

9 Сағындықова Айсара 

Мерболатқызы 

«Мектепалды даярлықтың 

маңызы» 

Республикалық ғылыми - әдістемелік 

«UZDIK TARBIESHI»журналы 

Қаңтар-2024 ж №01 (11-журнал) 

 

 

Педагогтардың барлығы да педагогикалық білімі бар мамандар. Мекемеде «Еңбек кодексі» 

бойынша еңбек тәртібі сақталады.  

 Балабақшаның жұмыс жоспарлары мен МЖМБС талаптарында айқындалған мектепке 

дейінгі ұйымның базалық құндылықтары,  мақсаттары мен міндеттеріне сәйкес келеді. 



Контингент (балабақшадағы балаларды топтау) 

2023-2024 оқу жылындағы қыркүйек айындағы жағдай бойынша 162 тәрбиеленуші оқу мен 

тәрбиелеу үдерісін алды. Оның ішінде 2 жас – 15 бала, 3 жас – 21 бала, 4 жас – 34 бала, 5 жас – 92 

бала тәрбиеленуде.  

№ Баланың жасы Топтың аты Оқыту тілі Бала саны 

1 2 жас «Ақбота» қазақша 15 

2 3 жас «Балдырған» қазақша 9 

3 3 жас «Звездочка» орысша 12 

4 4 жас «Балапан» қазақша 16 

5 4 жас «Колобок» орысша 18 

6 5 жас «Солнышко» орысша 22 

7 5 жас «Радуга» орысша 17 

8 5 жас «Теремок» орысша 22 

9 5 жас «Сәулет» қазақша 12 

10 5 жас «Дарын» қазақша 19 

 Барлығы 162 тәрбиеленуші қазақша 71 

орысша 91 

Балалардың өмірін қорғау және денсаулықтарын нығайту бойынша жұмыстарды 

жандандыру, баланың физикалық дамуын жетілдіру мақсатында салауатты өмір салтын насихаттау 

бойынша шаралар жоспарға сай өткізілді. Жас ерекшелік топтарына сәйкес денсаулық сақтау және 

нығайту бағытында балабақша әдіскері мен дене шынықтыру пәнінің мұғалімдерімен «Денсаулық-

зор байлық», «Біз салауатты өмір салтын қолдаймыз», «Салауаттылық-денсаулық кепілі», «Дені 

саудың – жаны сау», «Деніміздің саулығы-күлімдеген жарқын жүзімізде», «Кім күшті, епті?», 

«Денсаулық-зор байлық», «Біз көңілді жастармыз!»эстафеталық ойындар,«Спорт сенің серігің!» 

спорттық жарыс,«Толағай» отбасылық жарысы,«Спортты біз сүйеміз, үлкен болып 

өсеміз»,«Денсаулығы сәбидің-қуанышы әр үйдің» атты бірқатар шаралар қолға алынды. 

 

 

 

БІЛІМ БЕРУ ПРОЦЕСІН ҰЙЫМДАСТЫРУ 

Мектепалды даярлық сынып 

 

5-6 жасқа мектепке дейінгі тәрбие мен оқытудың оқу жоспары  

2023-2024 оқу жылы 

 

№ Білім беру 

салалары/ұйымдастырылған  

оқу қызметі 

Аптадағы 

нормативтік 

жүктеме 

Аптадағы 

өткізу 

жиілігі 

Айлық 

сағат 

саны 

Оқу 

жылындағы 

сағат саны 

1 Дене шынықтыру  3 - 12 108 

Дене шынықтыру **  күн сайн - - 

2 Сөйлеуді дамыту  2 - 8 72 

Көркем әдебиет 2 - 8 72 

Қарым-қатынас іс-әрекеті  күн сайн - - 

Қазақ тілі 2 - 8 72 

Қазақ тілі ***  күн сайн - - 

3 Сауат ашу негіздері 3 - 12 108 

Қарым-қатынас іс-әрекеті, 

танымдық іс-әрекеті 

 күн сайн - - 

4 Математика негіздері 3 - 12 108 

Танымдық іс-әрекеті, зерттеу іс-

әрекеті 

 күн сайн - - 

5 Қоршаған ортамен таныстыру 2 - 8 72 



Қарым-қатынас іс-әрекеті, 

танымдық іс-әрекеті, зерттеу іс-

әрекетің, еңбек іс-әрекеті 

 күн сайн - - 

6 Сурет салу  

 

1 

0,25  

 

4 

 

 

36 
Мүсіндеу 0,25 

Аппликация 0,25 

Құрастыру 0,25 

7 Шығармашылық іс-әрекеті, 

бейнелеу іс-әрекеті 

 күн сайн - - 

Музыка 2 - 8 72 

Музыка ****  күн сайн - - 

9 Барлығы:  20 сағат  - 80 720 

 

Ересек тобы 

4-5 жасқа мектепке дейінгі тәрбие мен оқытудың оқу жоспары  

2023-2024 оқу жылы 

 

№ Білім беру 

салалары/ұйымдастырылған  

оқу қызметі 

Аптадағы 

нормативтік 

жүктеме 

Аптадағы 

өткізу 

жиілігі 

Айлық 

сағат 

саны 

Оқу 

жылындағы 

сағат саны 

1 Дене шынықтыру  3 - 12 108 

Дене шынықтыру **  күн сайн - - 

2 Сөйлеуді дамыту және көркем 

әдебиет 

 күн сайн - - 

Қазақ тілі 1 - 4 36 

Қазақ тілі ***  күн сайн - - 

3 Математика негіздері  күн сайн - - 

4 Қоршаған ортамен таныстыру  күн сайн - - 

5 Сурет салу  күн сайн - - 

Мүсіндеу  күн сайн - - 

Аппликация  күн сайн - - 

Құрастыру  күн сайн - - 

6 Музыка 2 - 8 72 

Музыка ****  күн сайн - - 

7 Арнайы түзетіші іс-әрекет *****  күн сайн - - 

 Барлығы:  6 сағат - 24 216 

 

Ортанғы топ 

3-4 жасқа мектепке дейінгі тәрбие мен оқытудың оқу жоспары  

2023-2024 оқу жылы 

 

№ Білім беру 

салалары/ұйымдастырылған  

оқу қызметі 

Аптадағы 

нормативтік 

жүктеме 

Аптадағы 

өткізу 

жиілігі 

Айлық 

сағат 

саны 

Оқу 

жылындағы 

сағат саны 

1 Дене шынықтыру  3 - 12 108 

Дене шынықтыру **  күн сайн - - 

2 Сөйлеуді дамыту және көркем 

әдебиет 

 күн сайн - - 

Қазақ тілі 1 - 4 36 

Қазақ тілі ***  күн сайн - - 

3 Математика негіздері  күн сайн - - 

4 Қоршаған ортамен таныстыру  күн сайн - - 



5 Сурет салу  күн сайн - - 

Мүсіндеу  күн сайн - - 

Аппликация  күн сайн - - 

Құрастыру  күн сайн - - 

6 Музыка 1 - 4 36 

Музыка ****  күн сайн - - 

7 Арнайы түзетіші іс-әрекет *****  күн сайн - - 

 Барлығы:  4 сағат  - 20 180 

 

 

 

 

Кіші топ 

2-3 жасқа мектепке дейінгі тәрбие мен оқытудың оқу жоспары  

2023-2024 оқу жылы 

 

№ Білім беру 

салалары/ұйымдастырылған  

оқу қызметі 

Аптадағы 

нормативтік 

жүктеме 

Аптадағы 

өткізу 

жиілігі 

Айлық 

сағат 

саны 

Оқу 

жылындағы 

сағат саны 

1 Дене шынықтыру  3 - 12 108 

Дене шынықтыру **  күн сайн - - 

2 Сөйлеуді дамыту және көркем 

әдебиет 

 күн сайн - - 

3 Сенсорика  күн сайн - - 

4 Қоршаған ортамен таныстыру  күн сайн - - 

5 Сурет салу  күн сайн - - 

Мүсіндеу  күн сайн - - 

Аппликация  күн сайн - - 

Құрастыру  күн сайн - - 

6 Музыка 1 - 4 36 

Музыка ****  күн сайн - - 

7 Арнайы түзетіші іс-әрекет *****  күн сайн - - 

 Барлығы:  4 сағат  - 16 144 

 

Білім беру процесінің ашық көрсетілімдері (АК) 

ҰОҚ,ОЙЫН ӘРЕКЕТІ, РЕЖИМДІК СӘТТЕР, АШЫҚ КӨРСЕТІЛІМДЕР 

 

№ Тақырыптар  Топтар  Мерзімі 

1 ҰОҚ Барлық топ Үнемі  

2 Режимдік сәттер  

Таңертеңгілік жаттығу 

Физкультминуткалар  

Таза ауадағы серуен  

Түскі ас  

Ұйқыдан кейінгі 

гимнастика 

МАД топтары  

Акбота 2-кіші топ 

Балдырған ортаңғы топ 

Звездочка среднее группа 

Балапан ересек тобы 

Колобок  старшая группа 

Жыл бойы 

Қыркүйек  

Қазан 

Қараша 

Қаңтар  

Мамыр 

3 Ашық ұйымдастырылған 

оқу  қызметтері 

«Сан және санау»(0-ден 10-

ға дейін тура және кері 

санау) 

 

 

 

«Дарын МАД »тобы 

 

 

 

 

Желтоқсан   

 



 

«Времена года» 

(математика) 

«Қыс қызығы» 

 

«Путешествие по сказке 

Гуси лебеди» (математика) 

 

 

«Пять ключей» 

(осн.математика) 

«Заколдованый замок» 

«Сөздерді буынға бөлу» 

сауат ашу негіздері 

 

                                              

 

«Радуга» пред школ группа 

«Балапан» ересек тобы 

 

 

«Колобок» стр..группа 

 

 

 

«Звездочка» ортаңғы тобы 

 

«Солнышко» пред.гр 

«Сәулет» мад тобы 

 

 

 

Желтоқсан 

Ақпан   

 

Ақпан 

 

 

 

 

 

 

 

Желтоқсан   

4 Сюжетті рөлдік ойындар 

балаларды әлеметтендіру 

құралы 

Барлық топтар   Қаңтар  

5 Театр әлемінде 

Қуыршақ театры  

Сахналық қойылым  

Кіші топ 

Ортаңғы, ересек топтар 

Ақпан 

6 Мақсатты серуен 

Жол ережесін білесің бе? 

Мектепке саяхат  

 

(3,4) 

 

Қазан  

Сәуір 

7 Қорытынды ашық оқу - 

қызметтері 

Барлық  топтар 

 

 

Мамыр 

 

 

Ертеңгіліктер, сауық-кештер 

Негізгі іс-әрекет мазмұны   Мерзімі Жауапты 

«Тәуелсіздік жетістіктері» мерекесі Қыркүйек Топ тәрбиешілері 

«Тілге құрмет-елге құрмет» тіл мерекесі  Әдіскер, топ тәрбиешілері, 

музыка жетекшісі 

Қарттар күні- тақырыптық кеш 

«Қарты бардың-қазынасы бар!» 

Қазан айы Психолог 

топ тәрбиешілері 

«Мерейлі Оралым» қала күніне 

ертеңгілік 

 Ортаңғы топ тәрбиешілері 

«Арайлы алтын күз!» 

ойын-сауық ертеңгілігі 

Қазан айы Барлық топ тәрбиешілері 

Музыка жетекшісі 

ЖЖЕ «Жол қауіпсіздігін білейік-аман 

есен жүрейік» 

Қараша айы Ортаңғы және ересек топ 

тәрбиешілері 

Музыка жетекшісі 

«Тәуелсіздігім теңдігім-егеменді 

елдігім»ертеңгілік 

Желтоқсан 

айы 

Барлық топ тәрбиешілері 

«Жаңа жыл-жаңа жыр!» жаңа жыл 

карнавалы 

Желтоқсан 

айы 

Барлық топ тәрбиешілері 

Музыка жетекшісі 

«Ертегілер еліне саяхат» Қойылым Сәуір айы Ересек топ тәрбиешілері 

«Алығысым шексіз сіздерге!» алғыс 

айту күніне мерекелік іс-шара, 

Наурыз айы Ересек және мектепалды 

даярлық тобы 



тақырыптық оқу қызметі 

«Жан-анашым!» Наурыз айы Топ тәрбиешілері 

Музыка жетекшісі 

«Қош келдің, Әз - Наурыз!» Наурыз айы Топ тәрбиешілері 

«Ғарышкер болу арманым» Әдеби 

ойын-сауық кеші 

Сәуір айы Ересек  топ тәрбиешілері 

«Ертегі тыңдай білейік» сахналық 

қойылым 

Сәуір Кіші жос топ тәрбиешілері 

«Бір шаңырақ астында» ертеңгілік Мамыр айы Ересек, ортаңғы топтар 

«Ұланымыз ұлы елдің» көңіл көтеру 

кеші 

Мамыр айы Топ тәрбиешілері 

Музыка жетекшісі 

«Біз мектепке барамыз!» Мамыр айы Мектепалды даярлық топ 

тәрбиешілері муз жетекшілері 

Байқаулар, көрмелер 

Мазмұны 

 

Мерзімі Жауаптылар 

 

Байқау«Ең үздік топ»  - Жаңа топ сәні 

Топтардың жаңа оқу жылына 

дайындығы 

Қыркүйек Әдіскер 

Топ тәрбиешілері 

«Күз жомарт» көрме қазан Әдіскер 

топ тәрбиешілері 

«Күзгі жәрмеңке» (көкөністерден 

безендірілген бұйымдардың көрмесі) 

қараша Топ тәрбиешілері 

Байқау –сайыс 

«Ең үздік дамытушы орта» 

Дене шынықтыру бағыты 

Қараша 

 

Әдіскер 

Топ тәрбиешілері 

ЖЖЕ туралы үздік бұрыш Қараша Әдіскер 

топ тәрбиешілері 

«Он саусақ» 

Қолөнер көрмесі 

 

Желтоқсан 

Әдіскер 

Топ тәрбиешілері 

«Әнші балапан шақырады» музыкалық 

байқау 

Қаңтар Әдіскер 

Музыка жетекшісі 

Тәрбиешілер 

«Қысқы табиғат» сурет көрмесі Ақпан Әдіскер 

Топ тәрбиешілері 

«Дарынды балаларға – талантты ұстаз» 

байкау (тәрбиешілер арасында) 

Ақпан Әдіскер 

Топ тәрбиешілері 

«Менің Анам- Супер» көрме 

 

06.03.2024ж Ересек және мектепалды 

даярлық топ тәрбиешілері 

«Көктем келбеті» қолөнер көрмесі Наурыз Бейнелеу өнер жетекшісі 

«Өнерлі бала - сүйкімді»  байқауы Сәуір Әдіскер 

Топ тәрбиешілері 

«Жігіт сұлтаны» байқауы 06.05.2024 ж Ересек және мектепалды 

даярлық топ тәрбиешілері 

«Менің портфолиом» Мамыр 

Шығармашылық топ 

кеңесінде 

Шығармашылық топ 

Фотокөрме «Біздің сүйікті 

балабақшамыз» 

Мамыр Топ тәрбиешілері 



 

Х.Капанов атындағы ОХГ»балабақшасынын тәрбиеленушілер 2023-2024 жылдар 

аралығындағы жетістіктері. 

Қатысушы 

бала аты жөні 

Конкурс 

атауы 

Алған орны  Диплом №  Тәрбиешісі  

Арманқызы 

Фируза  

Республикалық 

«Жас Өрен» 

білім өнер 

байқауы 

Бас жүлде 

(Ташкент 

каласына 

жолдама) 

6564357 Мектепқалиева 

Жүзім 

Жанболатқызы 

 

 

Сонымен бірге, тәрбие - оқыту үрдісінде заманауи әдістерді қолдану барысында ұжымның заман 

талабына сай қызмет көрсету дербестігін арттыру мақсатында 2023-2024 оқу жылына 

педагогикалық кеңес отырыстары: 

1. «Мектепке дейінгі ұйымның жаңа оқу жылына дайындығы; тәрбие – оқыту процесінің  

бағытын  ұйымдастыру»; 

2. «Балалардың дене бітімінің жан-жақты дамуы»; 

3. «Тәрбиеленушілердің интеллектуалдық, коммуникативтік-тілдік қарым- қатынасын 

дамыту, қабілеттерін арттыру»; 

4. «Бала тұлғасының ұлттық мәдениет жағынан дамуын қалыптастырудағы рухани-

адамгершілік және эстетикалық үйлесімділік»; 

5. «Мектепке дейінгі мекеменің 2024-2025 оқу жылындағы атқарылған жұмыстың 

нәтижелілігі»; 

Тақырыптарына өткізіліп, кеңес аясында педагогикалық кадрлардың кәсіптік деңгейін көтеру, 

оқу үрдісіндегі мәселелерді анықтау, шешім іздеу, бәсекеге қабілетті тұлғаны және дарынды 

балалардың функционалдық сауаттылығын дамыту үшін жағдайларды қамтамасыз ету және 

медагогикалық ұжымның жұмысын қорытындылау мақсатындағы мәселелер қаралды. 

 Сонымен қатар, педагог мамандардың біліктілігін, кәсіптік деңгейін жетілдіруге жан-жақты 

ықпал жасау, педагогтарды қажетті нұсқаулық, нормативтік, ғылыми-әдістемелік құжаттармен 

уақтылы қамтамасыз ету, оқыту мен ұйымдастыру мәселелері бойынша нормативті құжаттармен, 

ақпараттық материалдармен уақтылы таныстыру,әдістемелік-педагогикалық мәліметтер жүйесін 

құру, ақпараттандыру бағытында балабақшада әдістемелік кеңес отырыстары да оздырылды. 

Жоғарыдағы ұсынылған есептің негізінде Х.Капанов атындағы ОХГ балабақшасының 2023-2024 

оқу жылына: 

Ұсыныс: 

- 2023-2024 оқу жылының қорытындысы қанағаттанарлық деп есептеу; 

- Педагогтардың тұрақтылыгын сақтау мақсатында тиімді шараларды қолға алу; 

- Педагогтардың білімін жетілдіру, біліктілігін көтеру жұмысы одан әрі жалғасып, 

педагогтардың сапалық құрамын жақсарту бағытындағы жұмыстарды жүйелі ұйымдастыру; 

- Білім беру мен тәрбиелеу процесіне жалпыадамзаттық және ұлттық құндылықтарды бойына 

сіңірген ұрпақ тәрбиелеуде «Біртұтас тәрбие» бағдарламасын басшылыққа ала отырып 

жұмыстану; 

 

 

2023-2024 оқу жылының Х.Капанов атындағы ОХГ балабақшасы 

балалардың біліктері мен дағдылары дамуының   бастапқы  бақылау нәтижелері бойынша. 

Жиынтық есеп 

 Топтың атауы Бала 

саны 

I деңгей II деңгей III деңгей 

1. «Ақбота» 2 жастағы балалар 16 1/6,3% 15/9,8% 0/0% 



2. «Балдырған» 3 жастағы балалар 8 3/42,5% 5/57,5% 0/0% 

3 «Звездочка» 3 жастағы балалар 12 2/18,3% 9/71,7% 1/10% 

4 «Балапан» 4 жастағы балалар 16 5/31,3% 11/68,8% 0/0% 

5 «Колобок» 4 жастағы балалар 18 6/32,4% 12/67,6% 0/0% 

6 «Солнышко» 5 жастағы балалар 18 5/25,4% 13/74,6% 0/0% 

7 «Радуга» 5 жастағы балалар 17 0/0% 13/76,5% 4/23,5% 

8 «Теремок» 5жастағы балалар 17 4/18,2% 11/51,9% 7/29,7% 

9 «Cаулет» 5 жастағы балалар 14 12/85,7% 2/14,3% 0/0% 

10 «Дарын» 5 жастағы балалар 23 1/ 4% 14/61% 8/ 35% 

 

21 5/23,80% 16/76,2% 0/0% 

 барлығы 157    

   Төмен 

деңгейдегі 

балалардың 

үлесі  

28,39% 

Орташа 

деңгейдегі 

балалардың 

үлесі 

65,79% 

Жоғары 

деңгейдегі 

балалардың 

үлесі 

5,82% 

2023-2024оқу жылының басында  барлығы 162 бала болған,  бастапқы    мониторингке157 бала 

қатысқан.  Балалардың даму деңгейінің мониторингін талдау барлық жас топтарының балалары 

білім беру салалары бойынша  материалды орта есеппен 65% -ға игергенін көрсетті. 

 

2023-2024 оқу жылының балалардың біліктері мен дағдылары дамуының   қорытынды  

бақылау нәтижелері бойынша 

Жиынтық есеп 

Жас 

топтары 

Бала

лар саны 

Физикалық 

қасиеттерді дамыту 

Коммуникативті

к дағдыларды дамыту 

Танымдық 

және зияткерлік 

дағдыларды дамыту 

Балалардың 

шығармашылық 

дағдыларын, 

зерттеу іс-әрекетін 

дамыту 

Әлеуметтік-

эмоционалды 

дағдыларды 

қалыптастыру 

олард

ың ішінде  

жоғары 

деңгей 

ола

рдың 

ішінде 

орташа 

деңгей 

олар

дың ішінде   

төмен 

деңгей 

олар

дың ішінде  

жоғары 

деңгей 

олар

дың ішінде 

орташа 

деңгей 

олар

дың ішінде   

төмен 

деңгей 

олар

дың ішінде  

жоғары 

деңгей 

ола

рдың 

ішінде 

орташа 

деңгей 

ола

рдың 

ішінде   

төмен 

деңгей 

ола

рдың 

ішінде  

жоғары 

деңгей 

ола

рдың 

ішінде 

орташа 

деңгей 

ола

рдың 

ішінде   

төмен 

деңгей 

ола

рдың 

ішінде  

жоғары 

деңгей 

ола

рдың 

ішінде 

орташа 

деңгей 

о

лардың 

ішінде   

төмен 

деңгей 

кіші 

топ 
13 10 3 0 10 3 0 10 3 0 10 3 0 10 3 0 

ортаң

ғы топ 
54 47 7 0 42 8 4 42 10 2 36 15 3 44 7 3 

ересе

к топ 
51 47 4 0 40 10 1 39 11 1 44 6 1 41 9 1 

мекте

палды топ 
26 24 1 1 21 4 1 24 2 0 21 4 1 21 4 1 

Барл

ығы 
144 

128 15 1 113 25 6 115 26 3 

11

1 28 5 

11

6 23 5 



% 100 89 10 1 79 17 4 80 18 2 77 20 3 81 16 3 

 

2023-2024 оқу жылының аяғында 145 бала болған,бірақ қорытынды мониторингке 144 бала 

қатысқан, 1 бала (Азамат Бибататыр «Бота» тобы) денсаулығына байланысты қатысқан жоқ. Дәрігерлік 

кеңес комиссиясының  № 1054 анықтамасы жалғанады) 

Балалардың даму деңгейінің мониторингін талдау барлық жас топтарының балалары білім беру 

салалары бойынша  материалды орта есеппен 97% -ға игергенін көрсетті. 

 

 

 Методист Мектепкалиева Ж.Ж 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Төмен деңгейдегі 

балалардың үлесі 4/ 3% 

Орташа деңгейдегі 

балалардың үлесі 24/ 16% 

Жоғары деңгейдегі 

балалардың үлесі 116/ 

81% 


	«Мектепке дейінгі тәрбие мен оқыту» мамандығы бар педагогтар(меңгеруші, әдіскер, тәрбиешілер)үлесі – 75% құрайды.
	Біліктілік санаттары бойынша 4 тәрбиешіде немесе барлық тәрбиешілердің 33,3% педагог – модератор (екінші) біліктілік санаты болса, 1 тәрбиеші (8,3%) жоғары санатты. Жалпы тәрбиешілердің сапалық құрамы 41,6% құрайды, бұл өткен оқу жылымен (2022-2023) с...

